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A levé vychodni kfidlo ) o [tuhé tézka deska z 1224
Ll |mineraini viny/foukana
e wom| g,
B [jiznf Kfidlo [tuna t67Kka deska z 87,7
~ |mineraint viny s
C levé zapadni kfidlo o [tuha tézka deska z 340,9
= mineraini viny + pist 1
s
D levé stiedni kfidlo, rizalit Ill, rizalit IV e [tuha tézka deska z 4198
rr!ﬂ - ]_m:F mineraini viny 1
E levé zapadn KFidio a stredni kFidio - [tuna 182k deska 7 2550
ey T R [minerini viny 16
F stiedni rizalit [tuha tézka deska z 348,4
mineraini viny 1
G pravé stiedni kfidlo, pravé zapadni kfidlo a ri; tuhd tézka deska z 720,3
. |mineraini viny 18
H pravé vychodni kfidlo a rizalit 11 fuha té7ka deska 7 5015
mineraini viny 18
J télocvigna skelna vinaltuha t&zka 2424
| |deska (pochozi plocha)
e 12
X zafizeni staveniSté brana 3
Y zafizeni stavenisté u télocvieny




